

К предстоящим гастролям

Со 2 по 30 нюня в номещении театра Абгосфила р м о и и и гройдут гастроли гостей из Белоруссий Гомельского областного русского драматического театра.

Наш театр был основан в 1939 году. На его сцене работали такие известные мастера, как народный артист СССР Е. Полосин, народный артист РСФСР П. Чернов. заслуженные артисты РСФСР Т. Лемидов и П. Бахтин, народный артист Белорусской ССР, лауреат Государственной премии И. Попов и другие. Все они утвержлали на белорусской сцене лучшие традиции реалистической школы русского театра, приверженность к которым была привита им еще на стуленческой скамье режиссерами и актерами Московского Художественного театра.

## Приглашает Гомельский театр

На протяжении всей своей 46-летней истории Гомельский театр сохраняет верность этим трад иям. Коллектив зановал широкую признательность не только у себя в республике, но и далеко за ее пределами. Недавно театр возвратился из Чехословакии. где с успехом прошел спектакль по пьесе М. Горъкого «Зыковы».

И вот — первая встреча с сухумским эригелем на гостеприимной абхазскей земле.

Открываются гастроли спектаклем «Последний посетитель» В. Долорпева, который театр посвятил XXVII съезду КПСС. В этой пъесе поднимаются острые проблемы сегодняшнего дня: идет страстный разговор об этическом соответствни человека заиммаемой должности, у рутинного плена отвоевывается ленинский стиль руководства, доказывается необходимость жить без вранья, без расхождения между словом и делом.

13 лет сохраняется в репертуаре театра и вызывает неизменный зрительский интерес спектакль «Забыть Герострата» Г. Горина. События, происшедшие много веков назад, рассматриваются здесь исходя из историчесного опыта развития человечества. Это — публицистический, страстный протест против угрозы возрождения фашизма.

В спектанле «Святой и грешный» М. Варфоломе-ева в заостренной сатирической форме, через призму анеклотических и фарсовых ситуаций обнажается уролливая сущность мещанства. стяжательства, раскрываются пагубные последствия пьянства, омертвления духовности, разру-

шающих человеческую лич-

Русская классика представлена в гастрольной афише спектаклем «Грех да беда на кого не живет» А. Островского. Эта пьеса, которую современники драматурга называли «историей русского Отелло», привлекла театр глубиной нравственных переживаний героев, яркой самобытностью характеров, напряженным навкалом событий.

В спектакле по пьесе испанского драматурга XVII века П. Кальдерона «С любовью не шугят» эритель найдет пылкие объяснения в любви и отчаяние ревности, почные серенады и неожиланные узнавания — словом, все, что составляет искрометность интриги комедии «плаща и шпаги».

шпаги».
Любог является виновницей всех необдуманных поступнов, хитросплетений

сюжета и в комедни американских драматургов М. Мейо и М. Эннекем «Как вернуть мужа?».

«Как вернуть мужа?». Действие комедии А. Штейна «Последний парад» происходит в приморском гороле. В спектакле много песеи, танцев музыки, помогающих героям рассказать о настоящей дружбе, верности, исчте и любви.

Для самых маленьких зрителей театр покажет сказку В. Зимина «Играй, шарманшик!».

Творческий коллектив надеется, что те проблемы, о которых идет речь в спектаклях, окажутся близки и понятны сухумскому эрителю и Гомельский театр найдет в вашем городе своих искренних друзей.

Ждем вас на наших спектаклях!

А. АРТЕМОВ, директор театра.